

Денису Назаренку
foi+request-136806-dafc972d@dostup.org.ua

Шановний пане Денисе!

У Командуванні Медичних сил Збройних Сил України, за дорученням, в межах компетенції, опрацьовано Ваше звернення до Міністерства оборони України щодо визначення ступеня придатності до військової служби за встановленим діагнозом.

За результатами опрацювання повідомляється наступне.

Військово-лікарська експертиза у Збройних Силах України організована згідно вимог Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністра оборони України від 14.08.2008 № 402, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.11.2008 за № 1109/15800, зі змінами (далі – Положення).

Згідно пункту 1.1 глави 1 розділу II Положення медичний огляд включає в себе вивчення та оцінку стану здоров'я і фізичного розвитку громадян на момент огляду в цілях визначення ступеня придатності до військової служби.

Відповідно до пункту 1.2 глави 1 розділу II Положення постанови ВЛК приймаються на підставі Розкладу хвороб, станів та фізичних вад, що визначають ступінь придатності до військової служби (далі - Розклад хвороб) (додаток 1), пояснень щодо застосування статей Розкладу хвороб (додаток 2) та таблиць додаткових вимог до стану здоров'я (далі - ТДВ) (додаток 3).

Звертаємо Вашу увагу, що ступінь придатності до військової служби визначається військово-лікарськими комісіями за результатами медичного огляду в залежності від діагностованих захворювань, станів, фізичних вад та ступеня порушення функцій органів або системи органів, у кожному окремому клінічному випадку, відповідно до вимог Положення. На підставі наданої інформації щодо діагнозів, яка не містить необхідних даних про ступінь порушення функцій органів або системи органів, а також без проведення відповідного медичного огляду осіб, неможливо встановити ступінь їх придатності до військової служби на даний час.

Додатково повідомляється, що у разі незгоди із постановою ВЛК за результатом проведеного медичного огляду, Ви маєте право оскаржити визначену постанову ВЛК в межах строків та у порядку, встановленому главою 3 розділу I Положення та Закону України “Про звернення громадян”.

З повагою

Заступник командувача Медичних сил Збройних Сил України
полковник медичної служби

Юрій ПОДОЛЯН

Дмитро Шуляк (044) 521-85-47

Командування Медичних сил Збройних Сил України
№ 510/266/Вих3ПШ від 16.11.2024 14:31:00 арк. 1/

